

ΠΟΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

ΆΛΣΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ (ΣΤΑΣΗ ΜΕΤΡΟ “ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ”)

Ώρα έναρξης 20:00 - με Ελεύθερη Είσοδο

ΠΕΜΠΤΗ 1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΜΕΓΑ ΚΙΝΗΜΑ ΣΤΗ ΣΚΗΝΗ ΤΟΥ ΑΛΣΟΥΣ “ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ”. Λίγες ημέρες πριν την επέτειο της καταστροφής της Σμύρνης. Μια σπουδαία ταινία που εξιστορεί τις τελευταίες ημέρες αυτής της κοσμοπολίτικης πόλης.



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΣΥΝΑΥΛΙΑ – ΑΦΙΕΡΩΜΑ “ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ ΧΩΡΙΣ ΤΟΝ ΜΙΚΗ”. Τραγουδάμε για τον Μίκη – Τραγουδάμε για την Ελλάδα – Τραγουδάμε για τον κόσμο. Με τους: ΒΑΣΙΛΗ ΛΕΚΚΑ, ΘΕΛΜΑ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ, ΚΩΣΤΑ ΣΚΟΝΔΡΑ.

ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: Μουσικοχορευτική εκδήλωση “Η λεβεντιά της Κρήτης” από τον Λαογραφικό Όμιλο “Κρήτες”.

ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΤΑΛΑΡΑΣ «ΣΜΥΡΝΗ ΑΙΩΝΙΑ» ΜΕ ΤΗΝ ΕΣΤΟΥΔΙΑΝΤΙΝΑ, ΜΑΖΙ Η ΑΣΠΑΣΙΑ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ. Ένα μουσικό οδοιπορικό που μεταφέρει μνήμες, εικόνες και εξάισιες μουσικές από τη σμυρναϊκή παράδοση αλλά και τραγούδια αναφορές στα τραγικά γεγονότα της Μικρασιατικής Καταστροφής, των αλησμόνητων πατρίδων και της προσφυγιάς, από τα έργα Μικρά Ασία και Βυζαντινός Εσπερινός του μεγάλου συνθέτη Απόστολου Καλδάρα. Συνδιοργάνωση: Δήμος Περιστερίου & Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.



ΤΡΙΤΗ 6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΦΑΜΙΛΙΑ ΓΑΛΑΝΗ. Η καλή ελληνική μουσική μέσα από σχεδόν όλα τα είδη της, Έντεχνο – Λαϊκό – Ρεμπέτικο – Νησιώτικο – Δημοτικό.

ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: Συναυλία – Αφιέρωμα στον ΣΤΕΛΙΟ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ, από τον Σύλλογο Φίλων του Στέλιου Καζαντζίδη.

ΠΕΜΠΤΗ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: Μουσική εκδήλωση της Ένωσης Αρκάδων Περιστερίου για την ενίσχυση του Συλλόγου “Κιβωτός του Κόσμου” με τη συμμετοχή Περιστεριωτών καλλιτεχνών. Έντεχνο: Φώτης Ανδρικόπουλος, Παραδοσιακό: Παναγιώτης Αγγελακόπουλος. Με τη φιλική συμμετοχή των γνωστών Βο και Vegas.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ROCK ΒΡΑΔΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ THE GRANDFATHERS BAND. Μια μπάντα που σχεδόν τρεις δεκαετίες κατάφερε να παραμείνει ενεργή στην Rock σκηνή των δυτικών προαστίων, με τον Νίκο Σία στην κιθάρα, τον Ιάκωβο Γκέλια στα τύμπανα, τον Μιχάλη Νικολαΐδη στο μπάσο, τον Γιάννη Μαρίνο και Παύλο Βιγκονετ στην κιθάρα – φωνή.

ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: Μουσικοχορευτική παράσταση “Άσπρο τριαντάφυλλο κρατώ”, από το Εργαστήρι Λαϊκών και Παραδοσιακών Χορών του Δήμου Περιστερίου. Επιμέλεια: Αναστασία Ντούρου.

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ – Αφιερωματική Εκδήλωση για τα 100 Χρόνια της Μικρασιατικής Καταστροφής “Η γη της Ιωνίας”. Συμμετέχουν χορευτικά τμήματα των ενοριών της Ιεράς Μητρόπολης Περιστερίου και ο Χρήστος Τσιαμούλης με μουσική ορχήστρα. Παρουσιάζει η δημοσιογράφος Λίλιαν Τσουρλή.

ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΣΥΝΑΥΛΙΑ “ΟΙ ΜΠΟΥΑΤ ΤΗΣ ΠΛΑΚΑΣ”. Μια συναυλία – ταξίδι στις πιο αγαπημένες μπουάτ με τραγούδια και ευτράπελα γεγονότα που στιγμάτισαν τον σύγχρονο πολιτισμό. Ερμηνεύουν: Γιώργος Γερολυμάτος, Πέρσα Σέργη, Δανιέλα Χατζή, Δημήτρης Δημόπουλος και Τάκης Κωνσταντακόπουλος. Παρουσίαση: Κώστας Παπασπήλιος.

ΤΡΙΤΗ 13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ. “Οι Μουσικές της Κοσμοπολίτισσας Σμύρνης”. Μουσική παράσταση με τραγούδια, μουσικές & χρονογραφήματα από την καλλιτεχνική ζωή της Σμύρνης. Με την υποστήριξη της Περιφέρειας Αττικής.



ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΩΣΤΑ ΜΑΚΕΔΟΝΑ. Ο Κώστας Μακεδόνας, ένας από τους κορυφαίους ερμηνευτές του ελληνικού τραγουδιού μας ταξιδεύει σε λαϊκά μονοπάτια και μας καλεί να τραγουδήσουμε όλοι μαζί αγαπημένες του επιτυχίες αλλά και τραγούδια – σταθμούς της ελληνικής δισκογραφίας μεγάλων δημιουργών!



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: Μεσσηνιακή μουσική βραδιά με έντεχνο, λαϊκό & παραδοσιακό τραγούδι, από τον Σύλλογο Μεσσηνίων Περιστερίου.

ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: Παραδοσιακή Ηπειρώτικη βραδιά με τραγούδια και χορούς, από την Ένωση Ηπειρωτών Περιστερίου.

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΣΥΝΑΥΛΙΑ – ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΜΑΡΚΟ ΒΑΜΒΑΚΑΡΗ. Μια βραδιά αφιερωμένη στον “Πατριάρχη” του ρεμπέτικου.

ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ – ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΤΟΛΗ ΒΟΣΚΟΠΟΥΛΟ, τον πρίγκηπα του Ελληνικού πενταγράμμου. Συμμετέχουν αφιλοκερδώς σπουδαίοι τραγουδιστές.

ΤΡΙΤΗ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: Συναυλία “ΣΤΟΥΣ ΗΧΟΥΣ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ”. Τραγούδια από το Αιγαίο και τα νησιά μας. Συμμετέχουν: ο Χορευτικός Όμιλος Φοιτητών, καταξιωμένοι μουσικοί και η ΒΟΥΛΑ ΡΕΦΕΝΕ.

ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΜΕΓΑΛΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ – ΛΑΪΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ. Τραγουδούν (αφιλοκερδώς): Βελισσάρης Γιώργος, Βέρρα Χαρά, Βώττα Σοφία, Θεόφιλος, Καψάλης Γιάννης, Κατσιγιαννη Τζένη, Κολλητήρη Σοφία, Κοτρώτσου Γιούλα, Κωνσταντινόπουλος Ανδρέας, Κωσταρέλος Χριστόδουλος, Μπέκιος Γιώργος, Σιέττος Γιάννης, Σκαφίδας Κώστας, Στίγκα Θεοδοσία, Τσαμπά Γωγώ, Χαλκιά Γιώτα κ.α.



ΠΕΜΠΤΗ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΘΕΤΕΣ ΑΝΤΩΝΗ ΒΑΡΔΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΟ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟ με τον Απόστολο Μελή.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΣΥΝΑΥΛΙΑ SABOTAZ. Η Ευδοκία Ράπτη, ο Παναγιώτης Χατζηλαζαρίδης, ο Ίωνας Κιζιρίδης, ο Παναγιώτης Δανίκας και ο Αλέξανδρος Αλεξίου σε αγαπημένα τραγούδια που έκαναν δικά τους ερμηνεύοντάς τα με την προσωπική τους πινελιά και σε δικές τους μουσικές δημιουργίες.